

国足点兵备战世界杯预选赛

新名单里不见“大头”

□据 新华社

中国足协5月25日公布了最新一期男足国家队的24人集训名单,本赛季在广州恒大表现不错的老将郑智榜上有名,而刚刚随天津泰达队在亚冠联赛1/8决赛中落败的另一名老将李玮锋(“大头”)则未能入选。

中国足球队7月份即将迎来2014年巴西世界杯亚洲区预选赛,将通过与柬埔寨队或老挝队的主客场两回合比赛,决定谁能晋级二十强赛。为备战预选赛国家队将于5月

30日至6月9日在昆明和贵阳进行集训并进行两场热身赛,分别是6月5日在昆明对阵乌兹别克斯坦队,6月8日在贵阳对阵朝鲜队。

广州恒大和陕西人和是入选球员最多的两家俱乐部,各有4人入选,而杭州绿城队则有3人入选,山东鲁能队只有邓卓翔和汪强两人在列,而国安队则仅有门将杨智入选。刚刚随韩国全北现代队击败泰达队的前国安后腰黄博文成为这份名单中的唯一“海归”球员。

附中国队名单:

山东鲁能:邓卓翔、汪强;天津泰达:白岳峰;上海申花:冯仁亮;杭州绿城:杜威、荣昊、汪嵩;北京国安:杨智;大连实德:李学鹏;辽宁宏运:杨旭、于汉超;河南建业:曾诚;陕西人和:张烈、曲波、于海、赵旭日;江苏舜天:关震、刘建业;广州恒大:郑智、杨昊、冯潇霆、郜林;成都谢菲联:刘宇;韩国全北现代:黄博文。

河南建业 晋级足协杯八强



5月25日,河南建业队球员张璐庆祝进球。当日,在2011年中国足协杯第三轮的一场比赛中,河南建业队主场以2:0战胜长春亚泰队,晋级八强。(新华社发)

■NBA 季后赛

这“斯”风头盖过那“斯”

詹姆斯力压罗斯 热火斩公牛迎赛点

詹姆斯(左)在比赛中运球。(新浪图片)



□梁金雄

北京时间5月25日,两位NBA最有价值运动员(MVP)詹姆斯和罗斯在赛场上斗法,结果詹姆斯风头更劲,他用全场最高的35分帮助迈阿密热火队通过加时赛以101:93主场二度将芝加哥公牛队“驯服”。

至此,热火队在七战四胜的东部联盟决赛中以3胜1负领先。他们只要再胜一场就可叩开总决赛的大门。

尽管梦幻之城迈阿密的“三巨头”詹姆斯、韦德和波什在此次系列赛中尚没有一场3人一齐爆发,可他们中每场总有一人能及

时冒出头来。

“(进军总决赛)就差一场胜利了。”詹姆斯说,“但我们绝不能想当然。”

被詹姆斯重点看管的罗斯此役27投8中得到全队最高的23分,助攻6次,抢篮板3个,失误多达7次。

“身高2.03米的手对手能轻而易举地防你,让你感觉非常别扭。”身高1.91米的罗斯说,“不过(系列赛)还没结束呢。”

这场比赛是迄今两家打得最为跌宕起伏的一场。4节比赛里双方你来我往不断掀起高潮,多次交替领先。直到第四节最后1分钟时,双方仍以85:85站在同一起跑线上。

关键时刻詹姆斯突破上篮撞人犯规,把

绝杀良机留给了客队。不过詹姆斯马上将功补过,用出色的防守让罗斯的压哨球连篮圈都没找到。

比赛进入加时后,热火队的防守比公牛队这支NBA第一防守球队还“牛”,逼得客队11次进攻仅得手2次。而主队“三巨头”关键时刻各显神通,你一个精准跳投,我接着突破上篮得分,他又罚篮全中,3人包办了全队16分。

此役,热火队有4人得分上双,“三巨头”仍是全队前3位得分手,他们联手贡献了71分,其中波什收获22分,韦德贡献14分。

公牛只有3人得分突破两位数,除罗斯外,布泽尔和罗尔·邓各有20分入账。

布朗有望接手湖人帅印

□梁金雄

正在寻觅新主帅的湖人队已把人选范围缩小,内部消息说,前骑士队主帅布朗目前处于领先地位。

湖人队老板巴斯5月24日在接受一家电台采访时透露,他的球队“很快”就要结束选帅工作。

美国媒体报道说,湖人队与布朗已进入

非常“认真的讨论当中”。上赛季在布朗指挥下,以詹姆斯为首的骑士队在东部半决赛中被凯尔特人队淘汰,结果2008-2009赛季最佳主帅得主布朗被迫下课。目前他在电视台做NBA解说嘉宾。

湖人队同时对刚丢掉火箭队帅印的阿德尔曼也比较感兴趣,因为他在开拓者队、国王队和火箭队有着成功带队的历史,更因为他擅长调教经验丰富的球队以及他的战术体系

和杰克逊有相似之处。

另外,前森林狼队主帅麦克黑尔和前网队主帅弗兰克及长期担任湖人队助理教练的布赖恩·肖等人均是湖人队最后考虑的人选。

日前卫冕总冠军湖人队在西部半决赛中被小牛队横扫出局后,主帅杰克逊公开表态,称至少近期不想再回到赛场边指挥球队。

据了解,湖人队此次选帅的决定权主要掌握在球队老板、老板的儿子和总经理手中。

全国女足联赛第三站收兵 河南队三战不败

□刘金辉

5月25日下午,全国女足联赛第三站郑州赛区最后一场比赛在河南队与解放军队之间进行,最终河南队凭借上半场的一粒进球小胜解放军队,在这一站比赛中与武汉队战绩相同均为2胜1平。

全国女足联赛第三站郑州赛区的比赛从5月21日开始,共有武汉、新疆、解放军和河南4支队伍参赛,进行了6场角逐,其中河南队和武汉队均取得2胜1平的战绩,解放军队1胜2负,新疆队则3战皆负。

2011年全国女足联赛从4月12日开始,共10站比赛,16支球队参加。今年的女足联赛不再实行赛会制,而采用双循环分站赛赛制。该赛制时间跨度7个月,每支队伍的联赛比赛场次增加到30场,加上今年的足协杯赛和全国锦标赛,每名球员的比赛场次将达到40场左右,而过去全年所有赛事才15场至25场。

马拉多纳队友 否认使用兴奋剂

□据 新华社

针对马拉多纳几天前爆出的阿根廷队员在1993年阿根廷队对澳大利亚队的世界杯预选赛附加赛之前集体使用兴奋剂的言论,他的队友佩雷斯、博雷利和查莫特在接受媒体采访时予以否认。

佩雷斯表示,当时球员们的注意力全在怎样踢好比赛上,并没有使用过违禁药物,不过他们也证实了马拉多纳所提到的比赛之后没有进行兴奋剂检测这一事实。

马拉多纳上周接受阿根廷一家电视台采访时说,在1993年阿根廷对澳大利亚的世界杯预选赛附加赛之前,阿根廷足协主席格隆多纳曾让阿根廷队队员喝了一种含有兴奋剂的速溶咖啡,并称格隆多纳故意取消了赛后的兴奋剂检测来逃避处罚。

针对此言论,格隆多纳表示,阿根廷足协当时的确通过斡旋使阿根廷队在附加赛结束后取消药检,因为担心马拉多纳服用毒品而在药检中“出丑”。他说:“因为马拉多纳没有参加世界杯预选赛,只是在附加赛的时候才被召入国家队,他当时有吸毒的前科,我们不知道他是否还在吸毒,所以就设法取消了赛后的药检,以避免发生丑闻。”